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Dodatak 7. Izvješće o anketi (2016.) 

Napomena: Podaci koji se nalaze u ovom dodatku izrađeni su za potrebe pripreme početne 

verzije LRS (2016.) 

Tablica 1. 

OPĆINA ISPITANIKA % 

BARILOVIĆ 77 13,73% 

KRNJAK 54 9,63% 

TOPUSKO 133 23,71% 

VOJNIĆ 193 34,40% 

VRGINMOST 104 18,54% 

Ukupno LAG 561 100,00% 

 

Ovo izviješće odnosi se na rezultate ankete koja je provedena u prosincu 2015. godine na 

području LAG-a Petrova Gora. Anketa je provedena na način da su anketni upitnici distribuirani 

kućanstvima putem škola koja djeluju na područjima općina Barilović, Krnjak, Topusko, 

Vojnić i Vrginmost stoga uzorak pretežno obuhvaća kućanstva koja imaju barem jedno dijete 

školske dobi iako su anketni upitnici distribuirani djelomično i drugim kućanstvima. 

Ukupno je distribuirano 800 anketnih upitnika, čime je planirano obuhvatiti uzorak od oko 5 % 

populacije. Nakon provedene ankete koja je trajala tijekom 10 dana, zaprimljena je 561 

ispunjena anketa, odnosno ispunjenih je vraćeno 70 % od ukupno distribuiranih anketnih listića. 

Broj zaprimljenih ispunjenih listića distribuiran je po općinama prema Tablici 1.  

Iz navedenih podataka vidljivo je da udjeli broja listića po pojedinim općinama variraju što 

djelimice korelira s udjelima broja stanovnika pojedine općine u ukupnom broju stanovnika 

područja LAG-a, pa je razumljivo da je slijedom toga iz Vojnića i najveći broj listića.  
 

Tablica 2. 

KVALIFIKACIJSKA STRUKTURA ISPITANIKA 

  BARILOVIĆ % KRNJAK % TOPUSKO % VOJNIĆ % VRGINMOST % 

KV 2 2,99%   0,00% 2 1,50%   0,00% 1 0,97% 

OŠ 3 4,48% 14 25,93% 21 15,79% 63 33,16% 32 31,07% 

SŠ 52 77,61% 38 70,37% 101 75,94% 120 63,16% 70 67,96% 

VSS 10 14,93% 2 3,70% 9 6,77% 7 3,68%   0,00% 

UKUPNO 67   54   133   190   103   

 

Obradom prikupljenih podataka iz Tablice 2. dobiveni rezultati ukazuju kako je kvalifikacijska 

struktura stanovništva LAG-a primarno bazirana na srednjoškolskoj stručnoj spremi na koji 

otpada između 60 i 78 % ispitanika, pri čemu je najzastupljenija na području općina Barilović 

(78 %) i Topusko  (76 %), a najmanje na području općine Vojnić ( 63 %). Osnovnoškolsko 

obrazovanje je najzastupljenije upravo u Vojniću (33 % ispitanika). Najzastupljenija općina 

prema broju fakultetski obrazovanih ispitanika je općina Barilović sa skoro 15 % ukupnog broja 

ispitanika. Prema broju članova u kućanstvu, po svim općinama prevladavaju četveročlana i 

peteročlana kućanstva, premda su odgovori na ovo pitanje i posljedica djelimične pristranosti 

ispitivanog uzorka kada je ovo pitanju posrijedi jer u anketi primarno sudjeluju radi 

distirbuiranja upitnika putem škola obitelji sa školskom djecom, dok staračka kućanstva bez ili 

sa odraslom djecom zbog načina provedbe ankete uglavnom nisu uključena u uzorak. 
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Tablica 3. 

BROJ ČLANOVA PO KUĆANSTVU 

  BARILOVIĆ % KRNJAK % TOPUSKO % VOJNIĆ % VRGINMOST % 

do 2 člana 2 2,60% 1 1,85% 3 2,26% 6 3,11% 3 2,88% 

3 člana 8 10,39% 3 5,56% 20 15,04% 15 7,77% 15 14,42% 

4 člana 27 35,06% 20 37,04% 47 35,34% 64 33,16% 37 35,58% 

5 članova 19 24,68% 17 31,48% 37 27,82% 52 26,94% 24 23,08% 

6 članova 13 16,88% 6 11,11% 22 16,54% 32 16,58% 18 17,31% 

7 i više 8 10,39% 7 12,96% 4 3,01% 24 12,44% 7 6,73% 

UKUPNO 77   54   133   193   104   

 

Tablica 4. 

DOHODOVNA STRUKTURA ISPITANIKA 

  Poljoprivreda Zaposlenje Mirovina Ostalo Nepoznato UKUPNO 

BARILOVIĆ 6,49% 72,73% 5,19% 14,29% 1,30% 100,00% 

KRNJAK 20,37% 51,85% 5,56% 20,37% 1,85% 100,00% 

TOPUSKO 3,01% 72,93% 8,27% 12,78% 3,01% 100,00% 

VOJNIĆ 12,95% 52,85% 2,07% 26,42% 5,70% 100,00% 

VRGINMOST 13,46% 33,65% 5,77% 39,42% 7,69% 100,00% 

Ukupno LAG 10,52% 56,68% 4,99% 23,35% 4,46% 100,00% 

 

Dohodovna struktura ispitanika iz Tablice 4. ukazuje kako je zaposlenje primarni izvor prihoda 

kućanstava, osobito u općinama Barilović i Topusko, koje su donekle po svojoj prirodi „manje 

ruralne“, prva radi blizine grada Karlovca i poslovne zone u Logorištu, a druga radi Top Termi 

Topusko u kojima radi značajan dio stanovništva.  Poljoprivreda kao izvor prihoda tj dohotka 

je najzastupljenija u općini Krnjak, te Vojnić i Vrginmost u kojoj je udio plaće od zapošljavanja 

niži nego u  općinama Barilović i Topusko. 

Prema načinu stanovanja, sukladno podacima iz Tablice 5. vidljivo je kako jedino u Topuskom 

postoji značajniji broj ispitanika koji živi u stanovima, 20 % uzorka, dok u svim drugim 

općinama je stanovanje u privatnim kućama gotovo isključivi oblik stanovanja.  

 

Tablica 5. 

  BARILOVIĆ KRNJAK TOPUSKO VOJNIĆ VRGINMOST 

kuća 100,00% 100,00% 80,00% 91,19% 96,15% 

stan 0,00% 0,00% 20,00% 8,81% 3,85% 
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Tablica 6. 

DJECA KUĆANSTVA 

  PREMA ŠKOLI KOJU POHAĐAJU UKUPAN PREMA SPOLU  kućanstva prema broju djece 

  predškolska OŠ SŠ FAX BROJ  M  Ž manje od dvoje dvoje troje četvero i vše 

BARILOVIĆ 15,70% 65,70% 17,44% 1,16% 172 58,70% 41,30% 15,79% 52,63% 25,00% 6,58% 

KRNJAK 15,91% 66,67% 17,42% 0,00% 135 57,14% 42,86% 21,15% 44,23% 28,85% 5,77% 

TOPUSKO 7,04% 69,72% 19,01% 4,23% 284 58,99% 41,01% 19,55% 50,38% 24,06% 6,02% 

VOJNIĆ 12,75% 74,94% 11,19% 1,12% 463 58,93% 41,07% 14,51% 44,04% 30,57% 10,88% 

VRGINMOST 15,02% 67,81% 16,31% 0,86% 230 56,31% 43,69% 23,08% 46,15% 17,31% 13,46% 

 

Prema godinama starosti djece tj njihovom uzrastu, Tablica 6., djeca su svrstana u 4 kategorije:  

 predškolska,  

 osnovna škola,  

 srednja škola i  

 fakultet.  

 

Rezultati pokazuju kako je po svim općinama najveći broj djece  osnovnoškolskog a zatim 

srednjoškolskog uzrasta, dok je najmanji broj djece fakultetskog uzrasta. Vjerojatno je ovaj 

podatak posljedica činjenice da anketu pretežno ispunjavanju roditelji djece iz osnovne škole 

koji ne moraju nužno imati još djece drukčijeg uzrasta. 

Isto tako, iz navedene Tablice 6. se vidi da je broj kućanstava sa 2 i 3 djece najznačajnije 

zastupljen u uzorku,oko 50 % i oko 25 %, dok je kućanstava ispod  dvoje djece manje, a 

najmanje onih sa više od troje djece. Pri tome ovih posljednjih najviše ima u Vojniću. 

 

Tablica 7. 

  BAVE SE POLJOPRIVREDOM POVRŠINA KOJU OBRAĐUJU 

  da ne nepoznato do 1 ha preko 1 do 5 ha preko 5 do 10 ha preko 10 ha nepoznato 

BARILOVIĆ 71,43% 28,57% 0,00% 37,66% 27,27% 1,30% 6,49% 27,27% 

KRNJAK 66,67% 31,48% 1,85% 11,11% 16,67% 16,67% 9,26% 46,30% 

TOPUSKO 42,11% 51,88% 6,02% 11,28% 21,80% 3,01% 1,50% 62,41% 

VOJNIĆ 46,11% 50,26% 3,63% 14,51% 12,44% 6,74% 6,74% 59,59% 

VRGINMOST 57,69% 40,38% 1,92% 12,50% 15,38% 3,85% 1,92% 66,35% 

LAG UKUPNO 52,76% 44,03% 3,21% 16,22% 17,65% 5,53% 4,81% 55,79% 

 

Podaci iz Tablice 7. govore kako se nešto više od pola stanovništva na području LAG-a bavi 

poljoprivredom, pri čemu prednjače Barilović i Krnjak sa iznadprosječnih  71 % i 67 % 

ispitanika koji se bave poljoprivredom, dok je taj udio u Topuskom i Vojniću ispodprosječnih 

42 tj 46 %. 

Iz podataka o površinama koje obrađuju, vidljivo je kao se većina ispitanika uglavnom 

poljoprivredom bavi na površinama između 1 i 5 ha, dok je udio onih koji to rade na površinama 

većim od 10 ha iznimno nizak. Ipak, vrlo je visok i udio onih koji nisu dali odgovore na ovo 

pitanje, preko 55 % i koji su svrstani u kategoriju Nepoznato. Za pretpostaviti je da je razlog 

ustezanja u davanju odgovora strah od eventulanih fiskalnih posljedica iako se porez na 

poljoprivredno zemljište ne plaća.  

Prema posjedovanju poljoprivredne mehanizacije, što je prikazano u Tablici 9.,  ispitanici su 

podijeljeni u tri skupine. Mehanizaciju posjeduje oko 38 % ispitanika na području LAG-a, a 

približno isto toliko ih se nije izjasnilo, dok je oko 22 % onih koji ne posjeduju mehanizaciju. 

Pri tome, mehanizaciju postotno prema broju ispitanika, najviše posjeduju ispitanici na 

području općine Barilović, odnosno Krnjak i to 60 tj 56 %, dok u ostalim općinama se taj 
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postotak kreće oko 30-tak posto. Prosječna starost mehanizacije, prem apodacima iz Tabalice 

10. najniža je u Bariloviću, 22,4 godine, dok se prosječno najstarija mehanizacija koristi u 

Vrginmostu, skoro 29 godina. 

 

Tablica 8. 

  drže li životinje imaju li  voćki 

  da ne nepoznato Da ne nepoznato 

BARILOVIĆ 59,74% 23,38% 16,88% 54,55% 31,17% 14,29% 

KRNJAK 62,96% 22,22% 14,81% 48,15% 40,74% 11,11% 

TOPUSKO 33,08% 24,81% 42,11% 26,32% 30,08% 43,61% 

VOJNIĆ 43,52% 31,09% 25,39% 21,24% 45,60% 33,16% 

VRGINMOST 51,92% 22,12% 25,96% 29,81% 37,50% 32,69% 

LAG UKUPNO 46,70% 26,02% 27,27% 31,19% 37,97% 30,84% 

 

Tablica 9. 

  stare sorte voća stara sjemena  povrća imaju li mehanizaciju 

  da Ne nepoznato da ne nepoznato da ne nepoznato 

BARILOVIĆ 41,56% 44,16% 14,29% 42,86% 24,68% 32,47% 59,74% 11,69% 28,57% 

KRNJAK 20,37% 61,11% 18,52% 53,70% 25,93% 20,37% 55,56% 18,52% 25,93% 

TOPUSKO 18,05% 36,84% 45,11% 13,53% 21,80% 64,66% 31,58% 17,29% 51,13% 

VOJNIĆ 12,44% 54,40% 33,16% 6,74% 6,22% 87,05% 33,16% 29,02% 37,82% 

VRGINMOST 17,31% 45,19% 37,50% 25,96% 20,19% 53,85% 32,69% 25,96% 41,35% 

LAG UKUPNO 19,43% 47,77% 32,80% 21,39% 16,93% 61,68% 38,50% 22,28% 39,22% 

 

Tablica 10. 

PROSJEČNA STAROST MEHANIZACIJE 

BARILOVIĆ KRNJAK TOPUSKO VOJNIĆ VRGINMOST 

22,4 24,3 26,9 22,9 28,8 

 

Ambicija za bavljenje turizmom, prvenstveno najmom kuća i soba, te prodajom suvenira i 

domaćih proizvoda imaju prem apodacima iz Tablice 11. ispitanici na području općina 

Barilović i Krnjak, što je uvjetovano prolazom državne ceste D1 njihovom blizinom, te u općini 

Topusko što je uvjetovanom smještajem Top Termi u toj općini, dok je interes najmanji u 

Vrginmostu. 

Poznavanje Programa ruralnog razvoja, Tablica 11. među ispitanicima je prilično slabo, svega 

11 % ispitanika prosječno na području LAG-a izjavilo je da poznaje PRR. S druge strane, preko 

60 % ih ne poznaje PRR, a značajan je i udio onih koji nisu odgovorili, među kojima je 

najvjerojatnije veliki dio onih koji također ne znaju puno o PRR-u. Po općinama, najbolje je 

poznavanje PRR-a je na području općine Krnjak, a najslabije u općini Topusko. 

Tablica 12. Prikazuje rezultate tj odgovore na 4 pitanja koji se odnose na njihov interes za 

osnivanje zadruge, odnosno vrste zadruge koju bi ispitanici smatrali korisnom, onom koja se 

bavi vođenjem administracije za potrebe zadrugara, one koja služi zajedničkom plasmanu 

proizvoda na tržištu, te zadruge koja bi imala mehanizaciju kojom bi pružila usluge svojim 

zadrugarima. Iz rezultata je odmah uočljiv iznimno visok broj nepoznatih odgovora, osobito na 

pitanje o osnivanju zadruge, preko 60 % za cijeli LAG, a u nekim općinama poput Krnjaka i 

Barilovića oko 90 %. Ipak, rezultati ipak ukazuju kako je veći broj onih koji smatraju osnivanje 

zadruge kao korisno od onih koji su protiv takve ideje. Isto tako, najviše pozitivnih odgovora 

dobilo je pitanje o osnivanju zadruge koja se bavi poslovima administracije za svoje članove. 



  
 

5 
 

 

Tablica 11. 

  ambicije za turizam poznavanje PRR 

  da ne nepoznato da ne nepoznato 

BARILOVIĆ 18,18% 44,16% 37,66% 15,58% 67,53% 16,88% 

KRNJAK 14,81% 51,85% 33,33% 18,52% 66,67% 14,81% 

TOPUSKO 12,78% 27,82% 59,40% 6,77% 59,40% 33,83% 

VOJNIĆ 10,88% 34,72% 54,40% 12,95% 57,51% 29,53% 

VRGINMOST 4,81% 30,77% 64,42% 8,65% 57,69% 33,65% 

LAG UKUPNO 11,59% 35,29% 53,12% 11,59% 60,25% 28,16% 

 

Tablica 12. 

  Osnivanje zadruge  Zadruga za administraciju Zadruga za plasman na tržište Zadruga sa  mehanizacijom 

  da ne nepoznato da ne nepoznato da ne nepoznato da ne nepoznato 

BARILOVIĆ 6,49% 2,60% 90,91% 33,77% 29,87% 36,36% 24,68% 16,88% 58,44% 22,08% 18,18% 59,74% 

KRNJAK 12,96% 0,00% 87,04% 48,15% 22,22% 29,63% 46,30% 18,52% 35,19% 44,44% 18,52% 37,04% 

TOPUSKO 21,05% 15,04% 63,91% 16,54% 12,03% 71,43% 13,53% 10,53% 75,94% 15,04% 9,77% 75,19% 

VOJNIC 30,05% 25,39% 44,56% 15,03% 10,88% 74,09% 13,47% 11,40% 75,13% 11,40% 12,44% 76,17% 

VRGINMOST 25,00% 19,23% 55,77% 17,31% 12,50% 70,19% 14,42% 10,58% 75,00% 14,42% 11,54% 74,04% 

UKUPNO LAG 22,10% 16,22% 61,68% 21,57% 15,15% 63,28% 18,36% 12,48% 69,16% 17,47% 13,01% 69,52% 

 

 

 


